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Z OBECNÍHO ÚŘADU
 

 

Od Ing. Jana Hitzgera jsme obdrželi zcela unikátní fotku právě dokončeného rybníka Hasič u  

domanínské školy (L. P. 1898). 
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Asfaltování  

Po opravách propustku obecní cesty před parkem u Schwarzenberské hrobky byl pro snadnější vjezd na 

hlavní silnici proveden nový asfaltový povrch. Také u opravených uličních vpustí na místní komunikaci 

dole směrem k trafostanici byl provizorní štěrk nahrazen asfaltovým povrchem.  

 

Oprava kanalizace  

Provedena byla oprava kanalizace DN 400 podél silnice ve směru na Spolí. Odhadované stáří 60 let, 

trouby betonové bez hrdel dobře netěsnily a postupně odnesly okolní zeminu. Na povrchu byla díra 

v asfaltu a zřetelné prohlubně. V rámci havarijní opravy byl úsek cca 20 m od vjezdu k RD po křižovatku k 

bytovkám vyměněn a potrubí uloženo o cca 50 cm hlouběji. V místě rozdílných hloubek potrubí vznikla 

nová uliční vpust (šachta). 

 

Kaplička má nové osvětlení  

V kapličce bylo zcela vyměněno dosavadní osvětlení. Nové je provedeno v retro stylu. Spolu s výměnou a 

doplněním světel byly vyměněny nefunkční kabely, instalovány porcelánové zásuvky a vypínače. 

Elektrikářské práce provedl pan Bohumil Matuška.  

 

 

Vítání občánků Domanína 

Pokud situace dovolí, ve druhé polovině září přivítáme opět naše nejmenší občany. Termín upřesníme 

v pozvánkách rodičům dětí.  
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KULTURA 

Na dětské zábavné odpoledne jsme objednali krásné počasí ...  

... a sluníčko nám ho skutečně poslalo 

21. srpna odpoledne pořádal SDH Domanín ve spolupráci s domanínskými maminkami na víceúčelovém hřišti u 

myslivny zábavné odpoledne pro děti se skřítkem Domanínkem. Sluníčko vyslechlo naši žádost, odehnalo mraky 

z předchozích dní a krásně celou sobotu svítilo. Možná i díky krásnému počasí přišlo rekordních 61 dětí!   

Hlavní atrakcí bylo letos hasičské nafukovací auto, jehož bezplatné zapůjčení od Hasičského záchranného sboru 

Jihočeského kraje iniciovala paní Jarzabek. O zprovoznění a bezpečný chod se postarali naši hasiči a hasičky. Na 

obrovském autě se skluzavkou se vyřádily menší i větší děti. Musíme je pochválit za vzájemnou ohleduplnost.  

 

     

Velká fronta stála u stanu agentury Duhovka, která malovala dětem na obličej jednorožce, tygříky, škorpiony a další 

povedené malůvky. Děti si na památku odnesly veselou fotku. 
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Maskot dne, skřítek Domanínek, připravil pro děti stanoviště, kde si mohly vyrobit skřítkovskou čelenku z dubového 

listí, kapradí, trávy, obilí a dalších přírodnin, a další stanoviště, kde si mohly namalovat a vyzdobit kamínky podle 

svojí fantazie. Na víceúčelovém hřišti byla ještě připravená stanoviště pro míčové hry a na fotbalovém hřišti se zase 

jezdilo na odrážedlech či prolézalo tunely.  

 

U hasičárny se podávalo občerstvení, které zajistila Jihočeská 

hospůdka a domanínské maminky. Podávaly se různé druhy 

limonád, pivo (převážně pro tatínky), káva (hlavně pro maminky), 

výborné palačinky s nutellou a marmeládou a párky v rohlíku. 

Děvčatům, která vydržela 3 hodiny smažit palačinky, servírovat 

párky v rohlíku a nalévat a čepovat nápoje patří velký obdiv a 

poděkování.   

Domů si děti kromě fotky s namalovaným obličejem odnesly také 

dáreček od skřítka Domanínka a věříme, že i úsměv na tváři a 

hezké vzpomínky na zábavné odpoledne v Domaníně.  

Veškeré atrakce, malování na obličej s fotkou a občerstvení měly 

děti zdarma. Akce pro děti pořádané SDH Domanín pravidelně 

finančně podporuje obec Domanín. Děkujeme! 

Jaroslava Žemličková 
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